



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 ROȘIA
JUDEȚUL BIHOR
TELEFON: 0259325308
E-mail: scoala_rosia@yahoo.com
NR.386 DIN. 27.04.2020

APROBAT ÎN CADRUL ȘEDINȚEI C.A.
DIN 27.04.2020

PLAN DE INTERVENȚIE

EDUCAȚIONALĂ PENTRU SITUAȚIA SUSPENDĂRII CURSURILOR AL

ȘCOLII GIMNAZIALE NR.1 ROȘIA

Documentul a fost elaborat în concordanță cu:

- Planul Județean de Intervenție Educațională elaborat de I.Ș.J. Bihor nr.7475/24.04.2020.
- Instrucțiunile pentru crearea sau întărirea capacității sistemului de învățământ preuniversitar prin învățarea online, elaborat de MEC 4135 din 21.04.2020

Nr. crt.	Obiective	Direcții de acțiune	Acțiuni și măsuri	Termen de realizare	Responsabili	Indicatori de realizare
1.	Analizarea la nivelul unității școlare a resurselor existente pentru realizarea activității on-line	Asigurarea cadrului procedural pentru derularea activității didactice on-line	-realizarea analizei de nevoi la nivelul Școlii Gimnaziale Nr.1 Roșia cu privire la dotarea cu resurse materiale și digitale ale elevilor și cadrelor didactice - identificarea riscurilor, care constituie impedimente în procesul educațional on-line	24.04-01.05 2020	- Conducerea unității de învățământ - Profesori învățământ primar, diriginți - CRP	- Număr elevi care dețin resurse digitale și materiale - Număr cadre didactice care dețin resurse digitale și materiale - soluții propuse la

			-identificarea de soluții în urma consultării cu cadrele didactice, elevii și părinții acestora.			nivelul unității de învățământ.
2.	Asigurarea cadrului formal și a documentelor interne, pentru desfășurarea acțiunilor educaționale online, cu respectarea specificului Școlii Gimnaziale Nr.1 Roșia	Asigurarea cadrului procedural pentru derularea activității didactice on-line	-elaborarea, aprobarea și comunicarea Planului de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor al Școlii Gimnaziale Nr.1 Roșia	27.04-28.04 2020	- Conducerea unității de învățământ	- Plan de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor al Școlii Gimnaziale Nr.1 Roșia -documente interne actualizate în raport cu OMEC 4135 din 21.04.2020
			-actualizarea și asumarea Fișei postului pentru cadrele didactice prin includerea atribuțiilor specifice în vederea realizării activităților de învățare on-line.	27.04-28.04 2020	- Conducerea unității de învățământ	-Fișa postului actualizată
3.	Promovarea dialogului cu partenerii educaționali	Colaborarea și comunicarea cu toți partenerii educaționali în mod special cu administrația locală în vederea asigurării resurselor necesare derulării activității on-line.	-acțiuni de sprijin în vederea dotării cu echipamente informatice și a conectării la internet în situații contextuale date.	24.04-01.05 2020	- Conducerea unității de învățământ -Membrii C.A.	- număr de echipamente achiziționate -număr de parteneriate
4.	Asigurarea formării resursei umane în perioada suspendării cursurilor	Realizarea procesului de formare pentru cadrele didactice în vederea optimizării	Identificarea/informarea/organizarea oportunităților de participare a cadrelor didactice la sesiuni de formare și Webinarii în vederea optimizării procesului de învățare on-line	Pe tot parcursul suspendării cursurilor	-director -responsabil comisie Formare continuuă	- nr cadre didactice formate -nr activități de formare

		procesului de învățare on-line	Actualizarea Planului de formare la nivelul unității de învățământ în vederea includerii activităților de formare în vederea desfășurării procesului de învățare on-line	Permanent în perioada suspendării cursurilor	- Conducerea unității de învățământ -responsabil comisie Formare continuă	-Planul de formare actualizat la nivelul unității de învățământ.
5.	Analiza datelor și informațiilor relevante pentru desfășurarea acțiunilor educaționale online	Coordonarea și monitorizarea organizării desfășurării acțiunilor suport pentru învățarea online la Școala Gimnazială Nr.1 Roșia	-monitorizarea completării în SIIR a informațiilor relevante pentru susținerea și îmbunătățirea accesului la învățare al beneficiarilor sistemului de educație.	Permanent în perioada suspendării cursurilor	-Director -departament didactic auxiliar	Situația SIIR actualizată a Școlii Gimnaziale Nr.1 Roșia
6.	Asigurarea caracterului organizat și eficient pentru realizarea activităților de învățare online	Coordonarea și monitorizarea organizării și desfășurării activității de învățare online în cadrul Școlii Roșia	Îndrumarea cadrelor didactice în vederea realizării activităților online și elaborarea resurselor educaționale	Permanent în perioada suspendării cursurilor	-Director Responsabili comisii metodice	- Plan de intervenție educațională pentru situația suspendării cursurilor al Școlii Gimnaziale Nr.1 Roșia
			Diseminarea modelelor de bună practică în cadrul sesiunilor online cu cadrele didactice	Permanent în perioada suspendării cursurilor	- Conducerea unității de învățământ	- Nr. sesiuni online cu cadrele didactice
			Acțiuni de monitorizare a organizării și desfășurării activităților de învățare online la nivelul școlii	Permanent în perioada suspendării cursurilor	-Director	-Plan de monitorizare a acțiunilor educaționale online la nivelul Școlii Gimnaziale Nr. 1 Roșia -Program săptămânal de organizare a

						acțiunilor educaționale online la nivelul Școlii Gimnaziale Nr. 1 Roșia -Raport săptămânal cu privire la acțiunile educaționale online la nivelul Școlii Gimnaziale Nr. 1 Roșia
7	Colectarea datelor relevante pentru activitățile derulate în Școala Gimnazială Nr.1 Roșia	Realizarea instrumentelor de colectare a datelor	Monitorizarea completării în SIIR a informațiilor cu privire la activitățile derulate la Școala Gimnazială Nr.1 Roșia	Permanent în perioada suspendării cursurilor	- Conducerea unității de învățământ	-Gradul de actualizare a datelor în SIIR
			Elaborarea și aplicarea unor instrumente de colectare a Feedback-ului de la toți actorii educaționali	Permanent în perioada suspendării cursurilor	- Conducerea unității de învățământ	-Instrumente de colectare a Feedback-ului la nivelul unității de învățământ
8	Optimizarea procesului de predare-învățare-evaluare online	Reglarea procesului de predare-învățare-evaluare online prin utilizarea datelor provenite din Feedback	Raportarea, colectarea și analiza informațiilor cu privire la activitățile de predare-învățare-evaluare online	Permanent în perioada suspendării cursurilor	- Conducerea unității de învățământ	Nr. exemple de bună practică diseminate.

Director,

Prof. Valentina Gela SILAGHI